
MANUAL  CENTRO TÉCNICO  



✓ Se ingresa a la pagina web
https://sipremmar.co/

✓ Se recomienda usar el navegador 
Google Chrome.

https://sipremmar.co/


✓ Se ingresa con el usuario 
asignado por el área 
encargada.

USUARIO

CLAVE

CODEMPRESA



✓ Vista de Inicio a la 

herramienta SIPREM 

MAR.



✓ Seleccionamos el menú de 

Centro Técnico.



✓ Importar lotes: En este 

campo importamos los 

genérate que genera la 

base de datos OPEN SGC.



✓ Importar lotes extraídos 

en open (Genérate).

✓ Se selecciona el archivo 

GENERATE que se desea 

importar.



✓ Subimos el archivo 

exportado de Open SGC.



✓ Le damos nombre al lote 

que vamos a importar

✓ Le damos clic al botón OK 

de la nueva pestaña 

abierta.

✓ Le damos clic en subir 

archivo.

✓ En este campo de 

observación se le da el 

nombre del lote:

ALEX_SCR_051117



✓ Administrar Ordenes: En 

este campo se puede 

visualizar todas las ordenes 

las cuales fueron 

importadas a Siprem desde 

los archivos GENERATE.



✓ Visualizamos todas las 

ordenes cargadas a Siprem.



FILTROS PARA ORGANIZAR TRABAJOS SIPREM



✓ CT Gestor: Filtra todo la 

información la cual ingreso 

el usuario seleccionado.



✓ Lote: Con este filtro 

podemos visualizar solo las 

ordenes de servicio que 

estén incluidas en el lote 

seleccionado.



✓ Orden de Servicio: Con 

este filtro podemos 

visualizar solo la ordene de 

servicio buscada.



✓ Técnico: Con este filtro 

podemos visualizar solo las 

ordenes de servicio 

pertenecientes al técnico 

seleccionado.



✓ Tipo de Orden: Con este 

filtro podemos visualizar 

solo las ordenes de servicio 

pertenecientes al tipo 

seleccionado.



✓ Estado de la Orden: Con 

este filtro podemos 

visualizar solo las ordenes 

de servicio pertenecientes 

al estado seleccionado.



✓ Buscar: Con este filtro 

podemos visualizar la 

información perteneciente 

al criterio introducido.



✓ Filtros avanzados de 

organización: Con estos 

filtros podemos organizar 

de manera eficiente 

nuestros clientes.

✓ Ocultar – Mostrar

✓ Ordenamiento Múltiple

✓ Columnas

✓ Export Data



✓ Ocultar – Mostrar: Con 

este filtro podemos 

organizar de manera 

eficiente nuestros clientes 

de forma verticalmente.



✓ Ordenamiento Múltiple: 

Con este filtro podemos 

organizar de manera 

eficiente nuestros clientes 

agregándole diferentes 

filtros con distintos 

criterios.



✓ Columnas: Con este filtro 

podemos organizar de 

manera eficiente nuestros 

clientes, mostrando las 

columnas que se 

seleccione. 



✓ Export Data: Con este 

filtro podemos obtener de 

manera eficiente 

información de todas las 

ordenes reflejadas con los 

criterios seleccionados en el 

formato solicitado o 

seleccionado.



La plataforma Siprem

nos permite visualizar en

administrar ordenes dos

campos agregados para

obtener mayor

información, los cuales

son Antigüedad de la

orden y la etiqueta

ingresada por el técnico

al momento de ejecutar

una orden de servicio.



✓ Dentro de esta misma 

vista se anexo un filtro 

llamado Etiqueta, esta 

nos permite realizar la 

búsqueda de todos los 

suministros a los cuales 

se les agrego una 

etiqueta .



✓ Ordenes Sin Lote: En 

este campo se puede 

visualizar todas las 

ordenes las cuales fueron 

sincronizadas después de  

exportado y eliminado el 

lote donde se 

importaron 

(GENERATE).



✓ En esta vista se puede 

visualizar todas la 

ordenes de servicio que 

fueron enviadas después 

de exportado y 

eliminado el lote, con el 

fin de realizar una 

recuperación de la 

información de ellas. 



✓ Anular Ordenes: Esta 

función es utilizada para 

anular todo orden de 

servicio el cual no se 

ejecutara. 



✓ Seleccionamos el lote 

que se desea anular.

✓ Damos clic en Buscar.

✓ Marcamos las ordenes 

que desean anular.

✓ Seleccionamos la 

anomalía.

✓ Se escribe la 

observación por la cual 

se va anular.

✓ Damos clic en el botón 

Anular Ordenes.



✓ Asociar ordenes: En 

este campo podemos 

asociar ordenes de 

servicio ya ejecutas en 

terreno para así 

exportarlas a OPEN SGC

con la ayuda del 

WEBSERVICE.



✓ Visualizamos la opción  

de asociar ordenes.



✓ Seleccionamos el lote el 

cual deseamos asociar 

las ordenes de servicio 

ya ejecutadas.

✓ Le damos clic en Buscar.



✓ Después de haber dado 

buscar, muestra las 

ordenes que ya se 

encuentran digitadas en 

Siprem.

✓ Le damos clic en Marcar 

Todos.

✓ Luego en el botón 

Asociar Ordenes.



✓ Después de haber 

asociado las órdenes de 

servicio ejecutadas del 

lote inicial, nos crea uno 

nuevo con las ordenes 

seleccionadas.

✓ Nota: Este lote creado se 

debe exportar para 

enviar la información a 

OPEN SGC.



✓ Exportar lotes: En este 

campo encontramos los 

lotes exportados de 

OPEN SGC.



Pasos para exportar un 

lote

✓ Le damos clic centro 

técnico.

✓ Luego le damos clic en 

exportar lotes.



✓ Se visualizan todos los 

lotes.



✓ Le damos clic al lote 

elegido para exportar.

✓ Luego de exportado y 

descargada la 

información digitada en 

el open, se procede con 

la eliminación.



✓ Luego de darle clic en el 

botón exportar la 

herramienta nos arroja 

un archivo comprimido 

con nombre 

DOWNLOAD.



✓ El cual es ubicado en la 

ruta (ver pantallazo),  

posterior a esto se realiza 

el procedimiento de 

descargue para Open 
SGC.



✓ Descargar Consolidado: 

Esta función nos permite 

descargar la información 

necesaria referente a las 

ordenes importadas en la 

herramienta en un 

formado  Excel.



✓ Actas Control de Energía: 

Esta opción nos permite 

visualizar toda la 

información de las actas 

digitadas en medio 

magnético.



En esta vista encontramos las 

siguientes búsquedas:

✓ Orden de servicio

✓ Nic

✓ Técnico

✓ Tipo de Orden

✓ Fecha

✓ Tipo Proceso

Iconos de visualización

• Imprimir

• Ver



✓ Orden de Servicio: Esta 
opción nos permite realizar 
la búsqueda por numero de 
orden de servicio, 
visualizando la información 
principal



✓ NIC: Esta opción nos 

permite realizar la búsqueda 

por numero de Nic, 

visualizando la información 

principal.



✓ Técnico: Esta opción 

nos permite realizar 

la búsqueda por 

nombre del técnico, 

visualizando la 

información principal.



✓ Tipo de orden: Esta 

opción nos permite 

realizar la búsqueda 

por los diferente tipos 

de orden, 

visualizando la 

información principal.



✓ Desde - Hasta: Esta 

opción nos permite 

realizar la búsqueda 

por los diferente tipos 

de orden, 

visualizando la 

información principal.



✓ Imprimir: Esta 

opción nos permite 

visualizar toda la 

información digitada 

por el técnico en un 

documento pdf.



✓ Ver: Esta opción nos 

permite visualizar 

toda la información 

digitada por el 

técnico con la 

potestad de 

eliminación del 

registro 

completamente.



Ver actas 
Reprogramadas

Consultar una orden 
reprogramada desde la 
Aplicación Siprem en la 
plataforma Web.

✓ Cliqueamos en 
Digitación – Actas 
Reprogramadas.

✓ Observamos las 
ordenes 
Reprogramadas.



Para ver la 
información de la 
orden reprogramada.

Cliqueamos en el botón 
Imprimir, este nos 
visualiza un pdf con la 
información ingresada 
en la reprogramación.

Con esta podemos 
saber a que brigada se 
puede reasignar la 
orden para su ejecución.



En esta vista nos permite realizar 

las siguientes consultas.

✓ Producción en Línea.

✓ Consulta consumo de 

materiales.

✓ Consulta de mano de obra.

✓ Consulta stock técnicos.

✓ Consulta estado de serie.

✓ Consulta de series por 

técnico.

✓ Rutas del dispositivo.

✓ Reporte Ordenes 

Reprogramadas.



✓ Producción en Línea: Esta 

opción nos permite consultar 

la cantidad de ordenes 

resueltas, las pendientes y 

ultima hora de sincronización, 

esto en tiempo real.



✓ Consulta consumo de 

Materiales: Esta opción nos 

permite realizar la 

exportación de un archivo, 

proporcionando la 

información de todo el 

material consumido por las 

brigadas en cada una de las 

ordenes de servicio ejecutas.



✓ Consulta de mano de obra: 

Esta opción nos permite 

realizar la exportación de un 

archivo, proporcionando la 

información de todo las 

manos de obra realizadas por 

las brigadas en cada una de 

las ordenes de servicio 

ejecutas con su respectiva 

información.



✓ Consulta de Stock Técnico: 

Esta opción nos permite 

realizar la exportación de un 

archivo, proporcionando la 

información de todo el 

material asignado en cada 

uno de los técnicos con su 

respectiva descripción.

.



✓ Consulta de series por 

Técnico: Esta opción nos 

permite realizar una 

exportación de un archivo, 

proporcionando la 

información de todo el 

material seriado asignado en 

cada uno de los técnicos con 

su respectiva descripción.

.



✓ Rutas del Dispositivo: Esta 

opción nos permite consultar 

la ubicación de todos los 

Dispositivos visualizándolos 

en el mapa.

.



✓ Reporte Ordenes 

Reprogramadas: Esta opción 

nos permite realizar la 

exportación de un archivo, 

proporcionando la 

información de todas las 

ordenes reprogramadas por 

las brigadas en cada una de 

las ordenes de servicio 

ejecutas con su respectiva 

información.




